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Opel Adam 1.4 BlackJack Klimaaut.
Sitzh. PDC. Flitzer
Auflistung #904927

€ 9.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 10/2017

Kategorie Kleinwagen

Kilometerstand 80.000 Km

Hubraum 1.398 cm³

Allgemeine Information

Farbe Weiß (SchneeWeiss/Summit
White/Arctic)

Plätze 4

Türen 2

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

ABS, Alufelgen, Apple CarPlay, Armlehne, Beheizbares Lenkrad, Beifahrerairbag, Bluetooth, Bordcomputer,
E10-geeignet, ESP, Einparkhilfe Sensoren hinten, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Lichtsensor, Luftfederung,
Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Pannenkit, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Seitenairbag,
Servolenkung, Sitzheizung, Sommerreifen, Sportfahrwerk, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle,
USB, Wegfahrsperre, Winterpaket, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein gepflegter Opel Adam Black Jack mit 81.250km Laufleistung.

Das Fahrzeug wird mit einer frischen Übergabeinspektion und 1 Jahr Gewähhrleistung ausgeliefert.

Sonderausstattung:
Audiosystem R 4.0 IntelliLink, Ausstattungs-Paket: Wellness, Fußmatten Velours, Parkpilotsystem hinten, Pedale
Aluminium, Sicht-Paket
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Weitere Ausstattung:
Abdeckleisten Dach Wagenfarbe, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem 7
Lautsprecher, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar und manuell anklappbar, Bordcomputer, Bremsassistent, Dach-
Paket, Elektr. Bremskraftverteilung (EBD), Elektron. Traktionskontrolle, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent
(HSA, Hill Start Assist), Fensterzierleisten Edelstahl / Chrom, Frontscheibe getönt, Gepäcknetz / Tasche an
Vordersitzlehne, Getränkehalter vorn und hinten, Heckleuchten LED, Innenraumfilter: Pollenfilter, Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 3-türig, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Kühlergrill, Zierleiste farbig lackiert
/ geklebt, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Lenkung mit City-Modus, LM-Felgen, Motor 1,4 Ltr. - 64 kW 16V, OnStar
SOS Service, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt, Schadstoffarm nach Abgasnorm
Euro 6, Seitenairbag vorn, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Ledernachbildung, Slam,
Sonnenblende / Sonnenblenden mit Spiegel, Sport-Fahrwerk tiefergelegt, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole,
Stoßfänger Wagenfarbe, Türgriffe außen Wagenfarbe, Wärmeschutzverglasung, Wärmeschutzverglasung hinten
abgedunkelt (Solar-Protect)

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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